Le service de réanimation de l’hôpital de Mantes la Jolie recrute…

Le service de Médecine Intensive et Surveillance Continue de l’hôpital de Mantes la Jolie est à la quête de jeunes, talentueux et vaillants praticiens.

Il s’agit d’un service de 14 lits (10 lits de réanimation, 4 lits d'USC), doté d'un matériel récent tant pour le monitorage (Philips), la ventilation mécanique (Dragër V500, V600…) que pour la dialyse (un générateur de dialyse conventionnel -Baxter AK 98-et un appareil d'hémofiltration continue avec module ECORR –Prismax- tous deux récents). Un échographe de dernière génération (VIVID 60) permet de réaliser des échographies générales de très bonne qualité ainsi que des échocardiographies y compris par voie trans-oesophagienne. Des fibroscopes bronchiques à usage unique sont à disposition.

L'hôpital de Mantes la Jolie est un hôpital relativement moderne (25 ans), de plus de 500 lits (et places) dans lequel la plupart des activités médicales sont représentées : cardiologie, pneumologie, neurologie, gastro-entérologie, médecine interne et maladies infectieuses, oncologie, gériatrie aigüe, SMR... L'activité chirurgicale comporte de la chirurgie viscérale, de la gynécologie, de l'orthopédie et de l'ORL ; la maternité de niveau 2b est très active. La radiologie possède un scanner et une IRM ouverts 24h/24 (la permanence de l’IRM pour les alertes thrombolyse) ; un département de médecine nucléaire vient de s'installer à côté de l'hôpital ce qui permet d'obtenir des examens scintigraphiques aisément. Le laboratoire de biologie médicale est in situ ; le service de bactériologie est particulièrement performant.

Mantes la Jolie est une petite ville des Yvelines Nord, desservie par le train (depuis la gare Saint Lazare et la gare Montparnasse pour les parisiens, par un train direct de Rouen ; un bus relie la gare à l’hôpital. Par ailleurs un bus (Direct A14) effectue un trajet direct entre La Défense et l’hôpital (le terminus est au pied du bâtiment). En transport personnel, il n’y a pas de difficulté de circulation en provenance de Paris, l’essentiel des embouteillages étant dans l’autre sens, le matin comme le soir !

L'effectif cible mesuré et acté avec l'administration est de 8 ETP. L'équipe médicale est actuellement composée de 5 praticiens temps plein : 3 d'entre eux sont médecins réanimateurs, l'un est anesthésiste de formation mais aguerri à la pratique de réanimation depuis des années, et le dernier est en phase de terminer son cursus pour pouvoir prétendre à la qualification ordinale en réanimation. Un autre jeune collègue finit actuellement son année en CHU avant de revenir dans le service.

Si vous avez dans votre entourage un.e jeune médecin.e en quête d'un poste en réanimation, soit en attente d'un poste libre dans vos services respectifs soit à la quête d'un poste pour un avenir durable, merci de penser à lui parler du service de réanimation de l'hôpital de Mantes la Jolie. Nous sommes tout à fait disposés à étudier toute candidature, y compris de celles ou ceux qui ont besoin de stages qualifiants (le service est qualifiant pour les MIR) pour remplir le cahier des charges de la qualification ordinale. Un poste d'assistant partagé serait tout à fait envisageable.

Merci de prendre cette requête avec le sérieux qu'elle mérite (!), n'hésitez pas à en parler autour de vous et à me contacter pour tout renseignement complémentaire qui ne figurerait pas dans ma présentation !

Amicalement,

Docteur Dominique Hurel
Service de Médecine Intensive et Surveillance Continue
Hôpital François Quesnay
78200 Mantes la Jolie
01 34 97 41 54
Secrétariat : 01 34 97 40 68

